

До оприлюднення
Колоні Н.В. Кош

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

До проекту рішення Білоцерківської міської ради «Про затвердження Положення про управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради»

I. Пропозиції змін до додатку до проекту рішення «Положення про управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради»		
№	Редакція внесеного проекту додатку	Пропозиції та поправки до додатку
1.	1.5. Управління є юридичною особою, має самостійний баланс, рахунки в установах банків, печатку із зображенням Державного Герба України і своїм найменуванням.	1.5. Управління є юридичною особою, має самостійний баланс, рахунки в установах банків та Державного казначейства, печатку із зображенням Державного Герба України і своїм найменуванням. Повна назва управління: Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради. Скорочена назва управління: Управління з питань молоді та спорту БМР. Юридична адреса управління: Київська область, місто Біла Церква, вулиця б-р. Олександрійський, будинок 86.
2.	1.8. Управління у процесі виконання покладених на нього завдань взаємодіє з іншими службами, відділами, управліннями та департаментами Білоцерківської міської ради, органами державної виконавчої влади, а також підприємствами, установами, організаціями та об'єднаннями громадян.	1.8. Управління у процесі виконання покладених на нього завдань взаємодіє з іншими структурними підрозділами міської ради, постійними комісіями міської ради, підприємствами, установами та організаціями об'єднаннями громадян, незалежно від форми власності і відомчої підпорядкованості.
3.	4.3.4. затверджує плани роботи Управління, штатні розписи дитячо-юнацьких спортивних шкіл, позашкільних закладів та погоджує штатний розпис Міського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»;	4.3.4. затверджує плани роботи Управління, штатні розписи дитячо-юнацьких спортивних шкіл, позашкільних закладів, та інших організаційно-підпорядкованих закладів;
4.	Відсутній	4.3.8. призначає керівників позашкільних комунальних закладів, які перебувають у підпорядкуванні управління, забезпечує укладення контрактів з їх керівниками та встановлює посадові оклади керівникам цих закладів;
5.	Відсутній	4.3.9. призначає керівника Міського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», відповідно до повноважень, наданих засновником та чинного законодавства.

Голова постійної комісії з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВІДСІЛ
Вхідний № 2-11-1540
« 20 » 12 20 17

І.В.Гейло